OEMA A

‘Eva &Awvo kifpotio palog M = 20 kg Ppioketor okivinito otnv akpn ¢ Tapdtoag €vog
ovpavo&votn M omoia Ppioketor o Vyog H = 80 M médvew amd 1o opilovTio £60¢poc, OTWS paiveTot
010 mopakat® oyfuo. ‘Eva PAquo palag m = 500 g, mov kwveiton pe opilovtia ToydTnTo. LETPOL

v =200 —, ovykpovetal pe 10 akivnto KIBMTIO, TO dromepvd Kot eEEPYETOL O’ AVTO HE TOHTNTO
S

U, TOL €yl PETPO VTOOWTAGGIO TG ToOTNTOS U . APESMG HETE TN KPOVGN Kot To dVO GOHOTO

(EvAwvo kipdTio kot PAnua), ektedovv opldvtio Born.
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Optlovtio €dapog

A1) Na vroAoyicete v ToydnTa T0L KIPOTIOL OUECHG HETA TV KPOVOT).

Movadeg 6
A2) No vmoloyicete 1 Beppdmra mov aneievbepdbnke oto mePPAiiov AOY® NG KPovoNG Tov
BAnpaTog pe 1o KiPaTio.

Movadeg 6
A3) Av vrmobBécete OTL M ypOVIKN SugpKelL TG Kivnong tov PAnuatog péco oto KIP®TIo eivon
At=10,1 s, va vrohoyicete T péon dvvaun F , mov 8&xOnke To PALO amd T KIPDTIO.

Movaoeg 7
To kifdT0 aALG Kot To PANpa petd v opildvia PoAn Tov ekTEAOVV, TEPTOVV GTO £00POG GTO
onueto A xon B avtictoyo.
A4) Na vroAoyicete v amdotacn AB.

Movadeg 6
Aivovton 1 emttdyvvon g Papvtntog oty emedvelon g I'ng g= 10 mz Kol OTL KOt TIC KIVIGELS
S

TOV COUATOV Oe@PODLE UNOEVIKT TNV OVTICTAGT TOL 0EPOL.



